

# 78家央企被令退出房地产业务 保留以地产为主业的16家

新华社北京3月18日电 针对近日备受关注的央企拿地问题,国务院国资委18日召开新闻发布会,表示78户不以房地产业务为主的中央企业将退出房地产业务。

根据国资委在发布会上公布的材料显示,目前,以房地产为主业的中央企业有16户,此外还有78户不以房地产为主业的中央企业开展了房地产业务。

按照国资委要求,这78户企业正在加快调整重组,在完成自

有土地开发和已实施项目等阶段性工作后要退出房地产业务。不过,国资委并没有透露具体的退出安排和时间表。

“处于调整阶段的中央企业集团下属控股或参股的房地产公司,要加快调整步伐,在完成阶段性任务后有序退出。”国资委新闻发言人杜渊泉说。

他表示,作为控股或参股的股东,要带头贯彻国家房地产业发展的相关政策,在董事会中发挥作用。

国资委确定的以地产为主业的16家央企包括中国建筑工程总公司、中国房地产开发集团公司、中国保利集团公司、华侨城集团公司、中国铁路工程总公司、中国铁道建筑总公司、中国中化集团公司、中粮集团有限公司、中国冶金科工集团有限公司、中国五矿集团公司、中国水利水电建设集团公司、中国葛洲坝集团公司、港中旅集团有限公司、招商局集团有限公司、华润集团有限公司、南光集团有限公司。

## 《富春山居图》特种邮票 20日发行

新华社南京3月18日电 记者从江苏省邮政公司获悉,以《富春山居图》整幅画卷为蓝本的特种邮票将于3月20日在江苏省常熟市和浙江省富阳市同时举行首发式。目前分存大陆与台湾的《富春山居图》将在邮

票上“团圆”。《富春山居图》特种邮票共6枚,为六连张形式,全套面值9.30元。《富春山居图》为纸本水墨画,是元代大画家黄公望名作,有“画中之兰亭”美誉。

## 旅客20分钟捐款近万元救助患儿

新华社南昌3月18日专电 3月16日,由南昌铁路局南昌客运段值乘的广州东至南昌T172次列车上发生感人一幕,为救助一名患有脑膜炎的孩子,旅客们用短短20分钟时间自发捐款近万元。

16日22时,T172次列车车长李丽红在巡视车厢时,发现一对年轻夫妇焦急地抱着一名孩子寻找体温计和退烧药。经询问,这对夫妇在东莞打工,刚

满周岁的孩子突患脑膜炎,花费了1万多元治疗仍未见好,不得已带孩子回老家筹钱继续治疗。李丽红一边联系前方车站安排救护车,一边通知广播员向旅客介绍患儿情况,寻求帮助。许多旅客听到广播后,自发前来车厢看望患儿,短短20分钟就为孩子捐款9360元。23时30分,列车停靠在郴州站,孩子被迅速送上了救护车急救。目前,患儿已经脱离生命危险。



## 中国首架大型民用直升机 AC313 首飞成功

3月18日,AC313大型民用直升机在江西景德镇首飞成功。当日,由中国航空工业集团公司自主研制的AC313大型民用直升机在江西景德镇首飞成功。AC313型直升机最大起飞重量为13.8吨,可一次性搭载27名乘客或运送15名伤员,最大航程为900公里,具有高安全性、可靠性和舒适性,可广泛用于人员和货物运输、搜索营救、抢险救灾、城市和森林消防、反恐维稳、近海石油和天然气开采、定期乘客往返运输、医疗救护、旅游观光、公务飞行等航空领域。

## 公务员录用体检禁测乙肝项目

新华社北京3月18日电 记者从国家公务员局获悉,人力资源社会保障部、卫生部近日联合下发了关于修订《公务员录用体检通用标准(试行)》及《公务员录用体检操作手册(试行)》的通知,明确今后各省区市、国务院各部委及各直属机构进行公务员录

用体检时,一律不许进行乙肝项目检测。

通知中指出,将《公务员录用体检通用标准(试行)》第七条“各种急慢性肝炎,不合格。乙肝病原携带者,经检查排除肝炎的,合格”修订为“各种急慢性肝炎,不合格”,即去掉有关

乙肝病原携带者体检是否合格的规定。

同时,通知提出修订《公务员录用体检操作手册(试行)》第3篇第7条“关于肝炎”的内容,明确“所有关于肝炎的检测项目中,一律不许进行乙肝项目检测”。

## 钱塘江下游发现 570 多头死猪

新华社杭州3月18日专电 记者了解到,钱塘江下游打捞到的死猪到18日中午已经有570多头,不少猪耳朵上的耳标都已丢失,存在上游养殖户在猪死后,没有进行规范的无害化处理,直接丢弃的现象。

记者18日中午在钱塘江下游的小砾山闸河湾垃圾临时上岸点看到,打捞船上的工作人员不停地打捞江面上的漂浮物,岸边摆放着五六只白色的动物尸体袋,袋子浸满血水,散发出浓重的恶臭,装的全是出生不久的小猪尸体,每头约50厘米长,都已经高度腐烂,内脏都露在外面。

袁吉森从9日开始一直在现场打捞,他说,现在8艘打捞船不停工作。记者在现场短短几个小时,工作人员就捞上来了20多头死猪。据了解,最多的一天是3月14日,一天打捞上来100多头死猪。

负责打捞工作的钱塘江海塘物业管理有限公司总经理黄海珍告诉记者,打捞上来的死猪很少还留有耳标,因为刚出生的小猪还没到挂耳标时间,而那些大猪从迹象上看,应该是有经验的养猪场先取下耳标再抛尸,还有的死猪是整只耳朵直接被剪掉。

杭州市农业局畜牧处处长傅宪华认为,发现的死猪有大有

小,死亡时间有长有短,应该不是集中死亡,但目前尚无法断定沿江流域养殖场是不是发生了疫情。可以断定的是养殖户对动物尸体无害处理意识仍然比较薄弱,随意丢弃死猪的现象仍然没有得到根治。

从少数死猪尸体上找到的耳标已经被送往浙江省农业厅检查,追究其来源。

记者了解到,发现死猪最为集中的小砾山闸河湾,距离萧山区第三水厂的取水点不到一公里。周边围观居民纷纷表示担心,怀疑这么集中的动物尸体漂浮物会影响到饮用水安全。

## 内地地铁线路已达 933 公里

上海最长,北京次之

新华社南京3月18日电 18日在常州举办的上海世博会“轨道交通——城市文明的传承与创新”专题论坛上,住房和城乡建设部地铁与轻轨中心主任、中国城市轨道交通设计院院长李晓江说,至2009年底,内地地铁线路已达933公里。

李晓江表示,截至2009年底,国家批准了25个城市的轨道交通近期

建设规划。目前内地正在建设轨道交通的线路总长是1400公里,将要开工的新的轨道交通线路达到2610公里。

据介绍,截至2009年底,内地已经有10个城市33条城市轨道交通线路开通,运营里程达到933公里。其中,最长的是上海,目前运行的线路将近300公里。北京的轨道交通线路将近250公里。

## 四川政协常委创作《成都欢迎您》： 用川妹迷死您

17日下午,四川省政协常委樊建川在他的微博上创作的《成都欢迎您》,迅速引起广大博友的转发和评论。各位博友积极进言,有为《成都欢迎您》添加内容的,更有博友建议将《成都欢迎您》做成MTV在网上传播。樊建川发出倡议,号召成都市民都来为成都发现闪光点。

随即,一位名叫“梦吃痴语”的博友回复:“成都欢迎你,用麻辣烫吃死你;成都欢迎你,建川博物馆逛死你……”一位名叫“海棠叶的理想”的博友回复:“哇!太有才了!干脆直接编成歌曲做个MTV发到网上!”樊建川欣喜回复:“好哇,有作曲的没有?谱完曲本哈儿带头高歌。”

### 《成都欢迎您》原文

成都欢迎您,用川菜撑死您;成都欢迎您,用串串辣死您;成都欢迎您,用川妹迷死您;成都欢迎您,用变脸吓死您;成都欢迎您,用茶馆泡死您;成都欢迎您,用川酒醉死您;成都欢迎您,用麻将胡死您;成都欢迎您,用熊猫爱死您;成都欢迎您,用巷子转死您;成都欢迎您,用雪山冻死您;成都欢迎您,用舒适闲死您;成都欢迎您,用建川博物馆安逸死您;最后,这几天成都欢迎您,用油菜花香死您。(据中新网)

**洛陽網**  
WWW.LYD.COM.CN  
——洛陽人的網上家園  
点击生活 服务无限  
地址:洛陽新區開元大道報業大廈22層 廣告熱線:0379-65233618